邀请函
为促进成都与国际友城（含国际友好合作关系城市，以下统一简称“友城”）开展公务员交流，增进对彼此城市的认知和感情，了解地域文化和产业发展情况，成都市政府于2014年4月正式设立“成都市国际友好城市公务员交流奖学金”，邀请友城政府从事国际交流事务的官员来蓉进行为期一学期（约4个月）的学习和交流。
该奖学金为来蓉学习的友城公务员提供学杂费、住宿费、国际机票和生活补贴。学习内容主要包括中国文化和汉语课程。学习期间，还将安排学员参与接待其所属国家和城市来访团组，并赴成都所辖区（市）县和机关企业调研。学习结束时，结合对成都市经济社会发展情况的了解，学员应该提交一篇调研报告，分析所属城市与成都交流合作现状，并就两市未来重点合作领域和合作项目提出建设性意见。
成都真诚地欢迎友城公务员来蓉学习和交流，请有意参加今年秋季学期培训的申请人在6月30日前提出申请。申请办法及项目合作学校成都大学介绍见附件。
附件： 1.《友城公务员交流奖学金项目实施办法》
2.《成都大学简介》
3.《成都大学留学生项目简介》
成都市人民政府外事办公室 
2014年 4月28 日

附件1
友城公务员交流奖学金项目实施办法
一、标准和条件
申请人员须符合以下条件：
（一）来自我市国际友好城市（含友好合作关系城市）从事友城交流事务的官员，且未来几年内将持续从事对成都交流工作。根据项目实施情况，今后可考虑适当扩大参与对象的范围；
（二）对华友好，有兴趣了解中国文化和成都社会经济发展情况；
（三）身体健康，品行端正； 

（四）需提供友好城市（含友好合作关系城市）市长（议长）亲笔签名的推荐信；
二、学习内容
参与该交流项目的友城公务员在拟选高校进行为期一学期（约4个月）的学习，主要内容包括中国文化、汉语课程及成都经济社会发展情况。其中，中国文化课用英文授课，内容涵盖中国政治、历史、经济概况及文化、美食、宗教、四川民俗等，可根据个人兴趣进行自主选择；汉语课程根据学员实际汉语水平进行分班学习。学习期间，安排学员赴区县、园区调研我市重点产业发展情况，组织赴社区或城乡统筹示范区实地体验和考察。
三、申请程序
申请人需在报名截止日期前，以电子邮件形式向成都市人民对外友好协会提出报名申请（邮箱地址：jiaoliubu2014@126.com），并提交以下材料：1、由该市市长（议长）签署的推荐信扫描件（原件报到时提交）；2、个人简历；3、护照扫描件。
2014年申请人需在6月30日前提出申请，从2015年起，请申请人在春季学期（3月开学）或秋季学期（9月开学）开学前6个月提出申请。
附件2
成都大学简介
成都大学成立于1978年，位于中国西部大省四川省的省会——成都市，是一所公立全日制普通本科高等学校，实行“省市共建，以市为主”的办学体制。经过三十载的办学历程，已发展成为以工学、文学、管理学为主，经济学、法学、教育学、理学、农学、医学等九大学科门类协调发展，具有一定办学规模的城市型综合大学。成都大学主校区位于自然风光优美、文化底蕴深厚的十陵历史文化风景区。现有占地面积105万平方米，校舍建筑面积45余万平方米。
学校设有工业制造学院、城乡建设学院、信息科学与技术学院、软件产业学院、电子信息工程学院、生物产业学院、经济政法学院、旅游文化产业学院、管理学院、文学与新闻传播学院、外国语学院、美术学院、艺术学院、医护学院、师范学院、学前教育学院、国际教育学院等17个学院和体育部，本专科专业90余个，拥有各类学生近3万名, 教职工1600多名。
面向未来，成都大学将以培养高素质应用型人才为目标，以服务地方经济社会发展为己任，坚持“以学生为本”，不断深化教学改革，构建和谐校园，努力将学校建设成为学科与专业设置和成都经济社会发展衔接最紧密；毕业生就业率最高的具有鲜明办学特色的城市型综合大学。
附件3
成都大学留学生项目简介
成都大学已与全球二十多个国家和地区的三十多个学校和机构建立了友好合作关系。近年来，学校与国外大学之间的国际交流日益频繁。通过国家公派和校际交流项目，学校派出到国外参加学术交流、工作和学习的师生人数也不断增多。此外，学校与越来越多的海外高等院校开展了合作办学项目，如美国、英国、德国、澳大利亚、新西兰、新加坡和马来西亚等国家的高等院校。
与此同时，学校的留学生人数也有较大幅度增长，到目前为止，来我校学习的留学生已达1000余人，国别不断增多，学生主要来自美国、英国、法国、德国、俄罗斯、泰国、韩国、以色列、斯洛文尼亚、日本和荷兰等国家。留学生在成都大学不仅能接受专业的汉语语言培训，还能通过丰富多样的文化课程加深对中国历史、文化的了解和认识。这些文化课程包括中国武术、中国戏曲、书法和中医等。
成都大学的汉语语言培训课程也不仅仅局限于常规的课堂教学，而是配以了大量的、多样的实践，让留学生能置身于真实的语言环境中去体会汉语的实际运用。学校也将迎来了学习不同专业的学历留学生。学校独具特色的语言、文化教学模式，吸引了越来越多的来自世界各地的留学生，也为将来更广阔的国际交流敞开了大门。
非学历留学生项目
教学历史：成都大学对外汉语教学历史长近30年。
生师比例：6:1 
开班时间：全年开班，常规开班时间如下：
          秋季开班时间--------------每年9月
          春季开班时间--------------每年3月
留学生生源：学生分别来自美国、英国、德国、法国、斯洛文尼亚、荷兰、澳大利亚、新西兰、俄罗斯、以色列、波兰、日本、韩国、新加坡、泰国、南非、阿尔及利亚、印尼、摩洛哥、秘鲁等国家。
师资介绍：拥有多名教授、副教授或讲师，并拥有汉语言文学的硕士或博士学位。
班级规模：根据留学生的不同汉语水平和不同学习需要，成都大学提供15人以下的小班授课。
主要课程：基础汉语、中级汉语、高级汉语、汉语听说、报刊阅读、基础汉语写作、实用汉语、视听汉语、商务汉语、中国文化、中国文学和古代汉语。
选修课程：为满足留学生的不同兴趣和需要，我们还提供以下选修课程：HSK强化课程、中国书法、中国剪纸、中国舞蹈、中国烹饪、中国国画、中国武术和太极。
HSK考试： 我校设有国家汉办的汉语水平考试网考考点，是四川省现唯一一家网考考点。新HSK是一项国际汉语能力标准化考试，重点考查汉语非第一语言的考生在生活、学习和工作中运用汉语进行交际的能力。汉语水平考试（HSK）网考是中国国家汉办认可的在线考试形式，采用在线发放试卷、在线作答听力题、书写题、口试题等多种题型，对考生汉语水平进行等级测试。
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